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PUZ pentru un 
magazin Lidl în 
cartierul Simeria

Serviciul de Permise și 
Înmatriculări s-a mutat

Informaţie importantă pen-
tru toţi șoferii și viitorii con-
ducători auto: Serviciul Public 
Comunitar Regim Permise de 
Conducere și Înmatriculare a 
Vehiculelor (SPCRPCÎV) Co-
vasna și-a mutat sediul! Acum, 
persoanele care trebuie, de 
exemplu, să își schimbe per-
misul auto, să susţină exame-
nul pentru obţinerea dreptului 
de a conduce sau care vor să 
își înmatriculeze mașina tre-
buie să știe că instituţia func -
ţionează de la 1 noiembrie în 
noua locaţie din Sepsi Value 
Centre.  

Noul sediu al Serviciului 
de Permise este în incinta ga-
leriei comerciale din strada 
Lunca Oltului, vizavi de Car-
refour. PAGINA 5

Sunt în derulare demersuri oficiale pentru construirea unui 
magazin Lidl în Sfântu Gheorghe. Acesta ar urma să fie situat în 
cartierul Simeria, potrivit Planului Urbanistic Zonal (PUZ) adoptat 
recent de Consiliul Local.  

Pe ordinea de zi a ședinţei Consiliului Local Sfântu Gheorghe 
din 27 octombrie s-a aflat și proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Planului Urbanistic Zonal „Magazin «Lidl»”. PAGINA 5

EDITORIAL.EDITORIAL. Noua formă a pensiilor speciale  
motivează „dreptul la lene”

În urmă cu câteva luni citeam o ştire despre revolta magistraţilor greci, care 
invocau „dreptul la lene” pentru a motiva munţii de dosare nerezolvate. Nu ştiu ce 
s-a mai întâmplat, dar mi s-a părut corectă afirmaţia că fiecare om are dreptul să 
fie leneş. Da, poate fi leneş, dar nu pe banii contribuabililor care muncesc. Şi nu 
când se încearcă reformarea unui sistem de pensii aflat în colaps. 

La noi revolta magistraţilor împotriva schimbării sistemului de pensionare în 

Justiţie a început „avant la lettre”, ca să zic aşa, adică imediat ce au aflat că 
guvernul Ciucă urmăreşte o reformă a pensiilor speciale. Proiectul de lege nu e 
copt nici măcar în mintea miniştrilor, eu unul am senzaţia că tot ce vor ciucanii să 
facă e să-i păcălească pe cei de la Banca Mondială, care cer o plafonare a „pensiilor 
nesimţite”, printre care şi ale magistraţilor.  
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Concurs de creație artistică 
pentru persoanele cu 
dizabilități mintale 
Premiile variază între 500 și 2.000 de lei

Fundaţia Creştină Diakonia din Sfântu Gheorghe a dat startul ediţiei cu numărul 
XII a Premiului Casa Iris, în cadrul concursului Outsider Art 2022. Evenimentul 
pune la bătaie premii de până la 2.000 de lei. Competiţia se adresează persoanelor 
cu dizabilităţi mintale, iar scopul este promovarea talentului artistic al celor mai 
speciali dintre noi. PAGINA 8

Ministerul Educației, sesizat 
de reprezentanții elevilor  
în cazul de la Turia

Reprezentanţii elevilor covăsneni au sesizat Ministerul Educaţiei în cazul pro-
fesorului de la Turia care ar fi agresat fizic patru copii. Elevii sunt nemulţumiţi de 
faptul că, în urma deciziei luate de Consiliul de Administraţie al școlii, profesorul 
a rămas la catedră și anunţă „posibilitatea declanșării unor proteste”, se arată 
într-un comunicat de presă transmis redacţiei CovasnaMedia.ro și Observatorul 
de Covasna. PAGINA 4


